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Rekonštrukcia	ŠD	Nikosa	Belojanisa

Prílohy:
Súťažné	podklady-profil.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Súťažné	podklady.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.1	SP	-	Identifikačné	údaje	uchádzača.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.2	SP	-	Návrh	na	plnenie	kritérií.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.3	SP	-	Návrh	obchodných	podmienok-doplnenie.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.3	k	Zmluve	o	dielo-Zoznam	subdodávateľov.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.	5	SP	-	Rozpočet	s	výkazom	výmer.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.6	SP	-	Návrh	ekvivalentov.xlsx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.7	SP	-	Vyhlasenie	o	elektronickej	komunikacii.docx			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.8	SP	-	Čestné	vyhlásenie	skupiny	dodávateľov.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.9	SP	-	Čestné	vyhlásenie	o	neprítomnosti	konfliktu	záujmov	uchádzača.doc			(Pre	zobrazenie

príloh	testujte	tu)
Príloha	č.10	SP	-	Čestné	vyhlásenie	uchádzača	podľa	§114	ods.1	ZoVO.doc			(Pre	zobrazenie	príloh

testujte	tu)
Príloha	č.11	SP	-	Časový	harmonogram	výkonu	prác.xls			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.12	SP	-	Čestné	vyhlásenie	o	dosiahnutom	obrate.doc			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.13	SP	-	Čestné	vyhlásenie	uchádzača	o	neprítomnosti	ruskej	účasti	v	ponuke.doc			(Pre

zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.14	SP	-	Vyjadrenie	úradov.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.4	SP	-	Projektová	dokumentácia.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Odpovede	na	otázky	VO	504068.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Príloha	č.4	SP	-	Architektúra.zip			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Súťažné	podklady-aktualizácia-profil.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	otvárania	ponúk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Informácia	o	výsledku	hodnotenia	ponúk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Informácia	č.2	o	výsledku	hodnotenia	ponúk-profil.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	Dielo	9701-0020-2024.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Správa	o	zákazke.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	otvárania	ponúk2.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	hodnotenia	ponúk.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zápisnica	z	hodnotenia	splnenia	podmienok	účasti	NB.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)
Zmluva	o	dielo	č.	9701-0020-2024_5320402.pdf			(Pre	zobrazenie	príloh	testujte	tu)

Druh
zákazky

Práce Dátum	publikovania 29.10.24

Typ
oznámenia:

Výsledok CPV	kódy 45214700-7



Opis: Predmetom	Diela	je	rekonštrukcia	objektu	ŠD	Nikosa	Belojanisa	na	Wilsonovej	ulici	č.	6	v
Bratislave.	Ide	o	rekonštrukciu	priečelí	,	fasád	vo	vnútrobloku,	vrátane	jeho	zateplenia.
Ďalej	ide	o	kompletnú	rekonštrukciu	strešného	plášťa	vrátane	jeho	zateplenia	a	s	tým
súvisiacich	klampiarskych	výrobkov.	Súčasťou	rekonštrukcie	je	aj	kompletná	výmena
vykurovacích	telies-radiátorov	s	vyregulovaním	vykurovacej	sústavy	pomocou
termostatických	hlavíc	a	výmena	existujúcich	svietidiel	(neónov)	za	úsporné	LED	svietidlá.
Realizovať	sa	budú	práce	v	zmysle	projektovej	dokumentácie,	ktorá	je	Prílohou	č.4
súťažných	podkladov	alebo	ekvivalent.	Ak	chce	uchádzač	použiť	iné	materiály,	zriaďovacie
predmety	a	zariadenia,	musia	byť	kvalitatívne	a	rozmerovo	ekvivalentné	a	túto	skutočnosť
uchádzač	uvedie	vo	svojej	ponuke	do	Prílohy	č.6	súťažných	podkladov	„Návrh	ekvivalentov“.
Uchádzač	uvedie	v	zmysle	Prílohy	č.6	súťažných	podkladov	„Návrh	ekvivalentov“	obchodné
názvy	materiálov,	zriaďovacích	predmetov	a	zariadení,	ktoré	sa	nebudú	zhodovať	s
materiálmi,	zriaďovacími	predmetmi	a	zariadeniami	uvedenými	v	položkách	v	Prílohe	č.5
súťažných	podkladov	„Rozpočet“.	Verejný	obstarávateľ	odporúča	oceňovať	materiály
uvedené	v	Prílohe	č.5	súťažných	podkladov	„Rozpočet.	Predpokladaná	hodnota	zákazky	je
772	879,10	€	bez	DPH.	Dĺžka	trvania	zákazky:	14	mesiacov	od	zadania	zákazky	t.j.	od
odovzdania	staveniska	v	zmysle	Obchodných	podmienok	plnenia	predmetu	zmluvy	v	bode	D.
súťažných	podkladov.	Rozsah	prác	je	určený	v	Prílohe	č.5	súťažných	podkladov	„Rozpočet“.
Predpokladané	zahájenie	prác	je	august/september	2024.


